



В Санкт-Петербурге по обвинению в незаконном обороте наркотиков задержан полицейский



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков) в отношении полицейского отдельного батальона управления полиции на метрополитене ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Арсена Горбачика.

По версии следствия, 17 ноября 2015 года у дома 38 по проспекту Обуховской обороны, при задержании Горбачика сотрудниками УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, у него было обнаружено 5 грамм амфетамина.

Решается вопрос об избрании в отношении Горбачика меры пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/990480>